
CONSEIL DES ELEVES 8H-11H                        EPS Oron-Palézieux 

Procès-verbal de la séance du vendredi 22.03.24, 12h35 à 13h20, salle de 
musique 

1. Accueil des délégué.e.s et appel   

La présidente ouvre le conseil à 12h39. Une liste de présence circule. La liste révèle la 
présence de 14 élèves : 9 délégué.e.s et 2 suppléant.e.s. Les classes 9VG1, 9VG2, 9VP1, 
9VP2, 10VG2, 10VP2, 11VG1, 11VG2, 11VP/2 et CR ne sont pas représentées. 3 élèves de 
la classe 8P/ORO4 viennent assister au conseil du jour. 

2. Validation du dernier PV 

Le PV est modifié comme suit : aucune modification. Le PV est validé à 
l’unanimité.  

3. Projets en cours 
 

o Espace détente du bâtiment 2 lors de la pause de midi des 9-10-11H (Jasmine 
/ Mme Dufour) 

Jasmine informe qu’il y a eu un changement de marraine. Jasmine cherche encore 
des élèves pour l’aider. Les délégué.e.s devaient demander à leur classe si un.e 
élève était intéressé.e à faire partie de la commission. Personne ne semble 
intéressé, ou les délégué.e.s n’ont pas demandé... ou ont oublié les résultats du 
sondage. 

Jasmine doit avancer dans ce projet en proposant une idée, un projet pour le 
prochain conseil. Elle a l’impression que Vianne et Morgane étaient 
potentiellement intéressées : à clarifier. Arriver avec une proposition pourrait 
motiver d’autres élèves à participer.  

La question de la participation d’élèves de 8e à cette commission est soulevée. 
Mme Zuntini suggère que c’est une riche idée : les 8e seront concerné.e.s l’année 
prochaine, et ile et elles ont déjà de l’expérience dans l’utilisation du « coin 
bulle » ! Les expériences pourraient être transmises et être utiles pour faire 
avancer le projet d’un cadre pour le lieu. 

 

o Bal des 8H pour la fin de l’année (Serena, Luna, et Nayah / Mme Bachmann 
et M. Favre) 

Noémie a arrêté la commission. 



Luna informe qu’un mail est en phase de rédaction afin d’obtenir l’accord de la 
Direction. 

Serena informe que cela se déroulera dans le collège de Palézieux, au foyer (pas 
la salle de gym). Cela durera jusqu’à 22h maximum. Luna précise que les enfants 
n’ayant pas le droit d’être dans les rues après 22h, la fête finira à 21h30. 

 
o Serviettes hygiéniques dans les toilettes (Agathe, Clémence, Elisa, Vera, 

Sophie, Méhina et Léonie / Céline Menoud et Valérie Harlow) 

Agathe informe que mercredi prochain, une délégation de la commission va 
rencontrer la Municipalité d’Oron. Si cette dernière est favorable au projet, 
celui-ci sera mis en place pour la rentrée prochaine. 

 

o Pause de midi des 7-8H (Amelia, Nolan, Arthur, Luna et Serena / Mme 
Moreira) 

Un contact a été pris avec Mme Moreira. La commission n’a pas encore avancé. 

 

o Rappel 1ers secours (Eliot, Pierrick et Léwis / parrain, marraine ?) 

Aucun des délégués responsables n’étant présents, la commission en reste au 
même point. 

 

o Journée déguisée (Luna, Natalya / parrain, marraine ?) 

Amélia annonce vouloir se retirer de la commission car cela lui fait trop. Les 
sondages n’ont pas été faits. Le point est reporté au prochain conseil. 

 

o Journal de l’école (Jonas / Mme Magnenat) 

Jonas informe que personne n’a souhaité le rejoindre dans cette idée. Il suggère 
donc d’abandonner le projet. L’idée sera peut-être reprise une autre année. 

 



4. Appel aux idées 

o Projet d’affiches contre le harcèlement 

Aelia et Livia de la 8P/ORO3 seraient intéressées à illustrer les affiches en lien 
avec le harcèlement. Mme Zuntini et M Frech transmettront cette information à 
Mme Vernier. Serena (8P/ORO4) est également intéressée. 

Jonas ajoute qu’il va de nouveau demander à sa classe. Mme Zuntini rappelle 
qu’il est possible d’écrire directement à Mme Vernier (muriel.vernier@edu-
vd.ch). 

 

o Amener son animal à l’école 

Serena propose le projet d’amener son animal à l’école, c’est une idée qu’elle a 
eue avec sa sœur. 

Mme Zuntini rappelle que le rôle d’un.e délégué.e est de représenter ses 
camarades. Une idée personnelle doit d’abord être proposée à la classe. Si la 
classe trouve que c’est une bonne idée, elle peut être apportée au conseil des 
élèves. Cela permet une discussion en amont du Conseil des élèves, en conseil 
de classe, et garantit un tri préalable des idées.  

L’idée est rejetée par le conseil. 

 

o Présences des élèves au conseil 

Serena demande pourquoi il y a aussi peu de monde. C’est une bonne question 
qui soulève la pertinence de maintenir la tenue ou non d’une séance lorsque si 
peu de délégué.e.s sont présent.e.s. 

Luna pense que si trop de monde rate les infos, c’est compliqué à rattraper. 
Serena est d’accord sauf s’il y a quelque chose de très urgent à traiter. Et ça ne 
sert pas à grand chose de faire une séance très courte. Arthur est partagé car il 
est d’accord avec ce qui a été dit mais se dit qu’il est aussi dommage d’annuler 
les séances qui sont déjà peu nombreuses. 

La question de la présence des 7H est posée. Cette question sera traitée lors 
du prochain conseil. 

 



5. Prochaine assemblée 

La prochaine assemblée se déroulera le mardi 23 avril de 11h45 à 12h20 en salle 
de musique. 

 

6. Clôture du conseil 

La présidente clôt le conseil à 13h20.  

 

 


